

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 5 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 12

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO I.--NUM. 127

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

SABADO 29 de Julio de 1893

CRISTALERÍA FINA DE MESA

Se acaba de recibir un gran surtido de nuevos tipos y formas.
CUBIERTOS DE CRISTOFLE
Bazar Sevillano, 8, Tetuan, 8
Sucursal, Sierpes, 48 y 50

LA PROPAGANDA que en contra de esta casa pretenden hacer los que se han declarado enemigos de la misma, es una garantía más para el público, de que venimos a prestar un gran servicio a la humanidad, y que los precios de los FÉRETROS METÁLICOS de esta fábrica son sin competencia.
46, Génova, 46

EL NOTICIERO SEVILLANO
Es el periódico de mayor circulación de Sevilla y Andalucía. Publica dos ediciones.

EL MODUS VIVENDI CON INGLATERRA

Contiene, entre otros, los párrafos siguientes:

"En cumplimiento y ejecución del artículo 2.º del real decreto de 1891, el gobierno estipuló, bajo el título de modus vivendi, un régimen provisional, que ha dado por resultado el obtener de todas las naciones, ya su tarifa mínima, como en Francia, ya el tratado de una tarifa más favorable, como en Inglaterra, y hasta la tarifa convencional, como en Alemania.

Consecuencia inmediata de este régimen había de ser la negociación de tratados de comercio con arreglo al nuevo arancel, que publicado al espirar los antiguos pactos, ponía a España en situación de reconstruir sobre nueva base sus relaciones internacionales.

Así ha sucedido. Suecia, Noruega, Holanda, Suiza y Dinamarca han firmado ya tratados y convenios, algunos de los cuales han recibido la sanción del Congreso y están próximos a recibir la del Senado. Con Alemania, Italia y Austria, las negociaciones están próximas a terminarse y planteadas con Bélgica con esperanzas de inmediato éxito.

De esta manera viene a completarse el régimen arancelario iniciado en 1891, cuyo propósito no quedará cumplido hasta que una nueva serie de convenios internacionales de estabilidad y medios de progreso, durante un nuevo período a la producción española.

Pero este régimen trae como consecuencia ineludible, nacida de su propia naturaleza, el peligro de que, poniéndose en vigor unos tratados antes que otros, resulte para los países cuyos pactos comerciales no estén en aquel momento ratificados, un trato diferencial que ninguna nación de Europa está dispuesta a aceptar. Así lo han declarado todas repetidamente y terminantemente, anunciando que si en alguna ocasión ó por algún accidente sus mercancías fueran sujetas en España a un tratamiento diferencial, los productores españoles serían a su vez sometidos en sus respectivos territorios, no solo a tarifas máximas, sino a aranceles especiales, que en alguna, como en Alemania, se elevan a 50 por 100.

En cumplimiento y desarrollo, pues, de aquellos principios que inspiran la política comercial de España, y puesto que las negociaciones con todas las naciones no se hallan a la misma altura, siendo las más atrasadas las que con Inglaterra y Francia se siguen con gran perseverancia, estima el Gobierno que ha llegado el momento de extender la fórmula provisional del modus vivendi, en términos que, evitando el trato diferencial a ninguno de los países que con nosotros quiera comerciar, se defina también y definitivamente por mutuo acuerdo la fecha en la cual deberán estar terminados los respectivos tratados, ó sometidos los países que no quieran hacerlos a la tarifa máxima.

Dispuesta la Gran Bretaña a negociar con España, no ha creído, sin embargo, posible terminar su tratado de comercio en tan breve plazo; y para evitar la perturbación que a su comercio traería la interrupción del estado actual de relaciones mercantiles, ha propuesto al gobierno de S. M. concertar un nuevo modus vivendi provisional, que se extenderá hasta el 1.º de Julio de 1894.

En este intertanto, la Gran Bretaña se compromete a discutir un tratado definitivo de comercio con España y a no modificar, entre tanto, los derechos que hoy pagan a su entrada en el Reino Unido las mercancías españolas.

ACTORES EMINENTES



Ermene Novelli

Hijo de un pueblo que por hermano predilecto tenemos y amamos, sabe honrar a su patria honrando el arte.

El ilustre artista italiano es un actor de cuerpo entero. Maestro en el arte de la asimilación, hácese dueño y señor de los espectáculos que le admiran y aplauden de corazón.

Domina todos los géneros. Si hace dramas ó tragedias aterra é impone; si hace sainetes, regocija.

Cuerda bien templada, vibra enérgica ó dulcemente suena según los celos ó las ilusiones la hieren. Tenorio en las amorosas escenas; Yorik al descubrir su infortunio; el doctor de Receta contra las suegras, Becco el del monólogo Simplísima.

Tal es Novelli! Por esfuerzo personal, por personal impulso se ha encambrado al lugar primero que ocupa dentro del arte.

Ha sorprendido el secreto de vencer y esclavizar a los auditores, como Vico, como Rafael Calvo, como Romea.

Sin inventar recursos los tiene a granel; sin extremar los medios de acción, maneja prodigiosamente el ánimo de quien le vé, de quien le oye, de quien con él se identifica totalmente y con él es capaz de matar á Desdémona y de cautivar á la crédula é inocente Doña Inés.

Para llegar a la perfección artística de Novelli, es preciso tener algo más que vocación fervorosa; hay que ser como Vico.

dos los agremiados a cerrar sus establecimientos por un tiempo indefinido, y si fuera preciso, hasta darse de baja en la matrícula correspondiente.

—En Armurios (León), se ha suicidado un vecino que pert necia á la religión católica.

—El párroco se negó a darle sepultura eclesiástica y como en dicho pueblo no hay cementerio civil, fué depositado el cadáver en un corral próximo al cementerio católico.

—Doña El Ideal de Madrid: "Esta tarde se ha dicho que había un duelo pendiente entre un redactor de un periódico ministerial y un conocido actor cómico."

—El obispo de Orense ha regresado de Madrid á su diócesis.

—El ex-ministro Sr. Lopez Puigcerver saldrá el miércoles próximo de Vigo con dirección á Lisboa y Madrid.

—El ministro Sr. Rosebery, en la Cámara de los Lores, y el Sr. Grey, en la de los Comunes, han hecho una declaración gubernamental respecto á la cuestión de Siam.

—Recuérdase en ella que Inglaterra aconsejó á Siam que llegase á una inteligencia con Francia; añade que el bloqueo que no ha sido aún notificado oficialmente, promueve una cuestión de derecho internacional que espera podrá ser conjurada. Respecto á los arreglos territoriales, declara que Francia tiene conciencia del valor de la independencia de Siam, y de lo que importe que Francia é Inglaterra no tengan en la Indo-China una frontera común que ocasionaría gastos militares y verdaderos peñoramientos.

—En cuanto se cierren las Cámaras irá el señor presidente del Consejo á San Sebastián con la mesa del Senado á llevar á la sanación de la reina los presunptos de la Península y Ultramar y los demás proyectos de ley votados por las Cortes.

—El Sr. Sagasta volverá en seguida á Madrid desde San Sebastián.

—El actor Sr. Santiago, tan querido y aplaudido en Sevilla, trabajará en el teatro Lara, de Madrid, durante la temporada de invierno.

—La función de despedida del Sr. Vico, en Barcelona, ha sido un acontecimiento.

Jamás se ha visto allí, dice un corresponsal, ovación igual á la alcanzada en la interpretación de una alegre y alegre triste.

El público subió á las tablas para abrazar al actor. La ovación duró casi una hora.

La concurrencia obligó á salir á las tablas á la compañía entera á participar de la ovación.

D. Antonio Vico dió en sentidas frases las gracias al público, ofreciendo que el primer punto que visitará al volver de América será Barcelona.

También habrá para agradecer en nombre de la compañía la ovación tributada, la señorita Contreras.

El Sr. Vico fué acompañado á su hotel por gran número de personas, á pesar del aguacero que caía en aquellos momentos.

—El emperador Guillermo pasará el verano en las provincias del Norte.

—La fiebre amarilla sigue causando estragos en el Brasil.

Los agentes de emigración europea tratan de desmentirla en la prensa francesa é inglesa.

—Leemos en nuestro colega El Correo: "Segun noticia publicada de Orlán, resulta inexacta la noticia publicada por la prensa española de haber fallecido el niño Rafael Palop, celebrado artista de la compañía infantil que con tanto aplauso trabajó en esta corte la pasada temporada en el teatro de la Zarzuela."

Dicho artista se encuentra en Bel Abés coleccionando muchos aplausos.

Como ya le habian matado tres veces, no quisimos dar crédito á la noticia y no la publicamos.

—Ha fallecido en Caldas de Ovieido el antiguo y distinguido periodista D. Francisco Migueles.

—El coronel de caballería del regimiento de Lusitania, D. Luis Espeleta, en contestación á los telegramas que, firmados por él, por ser el más antiguo, de los de este distrito, se dirigieron á la reina y á la infanta Isabel con motivo de la fiesta del santo patrón del arma, ha recibido de San Sebastian los siguientes: "S. M. la reina se ha enterado con la mayor satisfacción del telegrama de V. S., en nombre de la Comisión que preside, habiendo presente la siempre decidida leal adhesión y respeto, que reiteran á S. M. M. y A. A. R. R., los generales, jefes y oficiales del arma de caballería del distrito de Castilla la Nueva, reunidos en fraternal banquete para celebrar la fiesta de su santo patrón y primer aniversario de la fundación del Colegio de huérfanos del mismo nombre, y me ordena que por conducto de la misma comisión, y como lo hago, en su cumplimiento, le manifieste el vivo interés que le inspira el arma de caballería, como todo el ejército, cuyos sentimientos de lealtad acoge con cariñoso agradecimiento."

—S. A. la infanta doña Isabel agradece mucho á los generales, jefes y oficiales del arma de caballería del distrito de Castilla la Nueva, el afectuoso recuerdo que dedican á la memoria de su augusto esposo, que tanto entusiasmo tenía por el arma.

—En la República Argentina ha ocurrido el fallecimiento del notable actor D. Pedro Rodés, compañero del gran Latorre.

—Se encuentra vacante el Guarnimón la plaza de médico titular, dotada con 2,000 pesetas.

—Dicen de Beas de Segura, que en aquel término municipal ocurrió una desgracia, hace pocos días.

Un joven de unos doce años de edad penetró en una huerta del sitio Fuen- Labrada y como se sintiese mucho el calor, arrojóse á una alberca para darse un baño.

Créese que el jovenzuelo no tenía hecha la digestión por lo que le dió un vahido estando en el agua; y como se encontrara completamente solo, pereció ahogado sin recibir auxilio ninguno.

Este hecho ocurrió serian las tres de la tarde, y hasta ahora nadie se ha dado cuenta del cadáver, siendo extraído á presencia del juzgado, sin que en los primeros momentos pudiese ser identificada la persona.

—En la madrugada del 27 fué asesinado un hombre á tiempo de salir del cortijo de "Brijan", término de Marbella (Málaga).

—Ha fallecido en Grazada la virtuosa señora del teniente coronel mayor de la plaza de Ceuta, D. Florencio Olmedo.

En Córdoba, en la calle de Alfaro, número 62, se incendió ayer un taller de carpintería, ocasionando algunas pérdidas.

—En la madrugada del 24 varios malhechores asaltaron el tejado de la casa que habita en Diezma doña Antonia Higuera Moreno y su esposo é hijo, penetrando en ella por la chimenea, valiéndose de una cuerda para descolgarse hasta la cocina.

—Ya en la casa, mientras dos de ellos se ocupaban en descarrajar los baules y arcos, otro sujetaba á la anciana doña Antonia, maniatándola y maltratándola, y como empezara á dar gritos y voces de auxilio, los ladrones, temiendo la presencia de la Guardia civil, que allí cerca tiene la parada, abandonaron el edificio llevándose algunos objetos aún no evaluados.

El sargento del puesto, José Morillas, estando en el cuartel oyó los lamentos de la infeliz señora, y acompañado de los guardias Serafín Mendoza y Miguel Montijano, se personó en la casa, donde hallaron á la doña Antonia Higuera y hubieron de prestarle los auxilios que su estado requería.

La señora estaba sola en su domicilio, pues su esposo é hijo habian marchado á un cortijo de otro pueblo inmediato.

Dice la anciana que cuando empezó á lamentarse, los malhechores trataron de asesinarla, y sacaron armas blancas y de fuego.

En la chimenea de la casa hallaron los civiles un palo grueso, atravesado y pendiente de él una soga, por la que se descolgaron los criminales.

Se practican diligencias en busca de los autores del hecho, que hasta ahora se ignora quiénes sean.

—Telegrafian de Granada diciendo que cincuenta vecinos de Huelva entraron en Monachil emprendiéndola á palcos con cuantas personas encontraron.

Con este motivo hubo un nutrido tiroteo, resultando heridas de gravedad cinco personas, entre ellas una mujer.

Se asegura que el conflicto ha sido motivado por el abuso del mosto y por rivalidades entre los dos pueblos.

—Ha sido nombrado secretario del juzgado municipal de Nerja el joven abogado D. Francisco Javier Gonzalez del Cid, de cuyo cargo tomará posesión el día primero de Agosto próximo.

—En los días 5, 6 y 7 de Agosto próximo se celebrarán en la misma villa las fiestas en conmemoración del octavo aniversario de su emancipación municipal.

—Espérase mucha animación en los soleados días, segun el regocijo con que allí se celebró la gloriosa fecha del 7 de Agosto, en que quedó constituida en villa la que antes era Aldea de Rio-Tinto.

Noticias locales

Para dar por terminado el enojoso asunto pendiente con el redactor de El Balthar que se declaró autor de los sueltos, en los cuales hacia uso de frases como, hemos de hacer constar que el amigo, al cual encargamos su solución, nos manifiesta que dicho señor ha tenido por conveniente expresar:

1.º Que no cree haber podido mortificarnos en lo más mínimo.

2.º Que retira todas aquellas frases cuya interpretación, ofrezca alguna duda y, muy especialmente, la palabra de que hizo uso forzado por la necesidad del consonante.

Por nuestra parte agregamos, para lo sucesivo, que antes de dirijirnos á quien, con insultos más ó menos velados, trató de provocarnos, hemos de averiguar si merece los honores de caballero para proceder, en consecuencia, como tales, pues en caso contrario los tribunales se encargarán de imponer, á su injustificada osadía, los correctivos que merezcan.

Habiéndose pedido reformas en local de la escuela de niñas de la calle del Bétis, por la maestra que la tiene á su cargo, se ha formado por los arquitectos municipales un presupuesto de las mismas, que asciende á 440 pesetas; este presupuesto ha pasado á la comisión de Instrucción pública para que dilucide si debe pagarlo el Ayuntamiento ó el propietario de la casa.

El comisionado ejecutivo del Ayuntamiento de Corrales, se presentó el día 26 en la casa del vecino Francisco Rueda Camarero, para embargarle dos caballerías, por ser deudor al municipio.

Verificado el embargo, el alguacil Manuel Velasco Cano, trató de conducirlos al depósito municipal; pero varios vecinos de la localidad, amigos del embargado, salieron tras del alguacil y se las arrebataron á viva fuerza.

Al alguacil le rompieron la vara y le dieron una pedrada en la cabeza que le produjo una herida grave.

La Guardia civil detuvo á los agresores.

En las oficinas del gobierno de la provincia han extendido hoy el nombramiento de subdelegado de farmacia, del tercer distrito, á favor del Sr. Gutierrez Espinar.

Dicho señor se propone comenzar desde luego á cumplir las obligaciones que por su cargo le han sido impuestas.

Ha ocurrido el día 27 un incendio en el término de Dos-Hermanas en el cortijo del Copero, habiendo consumido el fuego 270 gavillas de trigo y el pasto de unas tres aranzadas de terreno. Calculábase en 260 pesetas las pérdidas ocasionadas por el fuego, que se cree haya sido casual.

La guardia civil del puesto de Tocina ha detenido á un vecino de Alcolea del Rio, llamado Antonio Rodriguez, por haber robado un cajón lleno de ropas, de una de las barracas de los operarios que trabajan en las obras del puente sobre el Guadalquivir, en la línea férrea de Sevilla á Mérida.

El ayuntamiento de Alarín ha devuelto favorablemente informado el proyecto de ferrocarril minero, de la línea de Mérida al Cerro del Huevo.

Por el ingeniero jefe director del anuario de obras públicas se han pedido los datos á este gobierno para confeccionar la edición correspondiente al año pasado.

Ante la Junta de gobierno de esta Audiencia ha prestado hoy juramento el joven abogado D. Miguel Marquez Banqueri.

Al primer teniente del regimiento de infantería de Soria D. Pedro Montilla le han sido concedidos dos meses de licencia.

El teniente general conde de Casillas de Velasco, se encuentra en Chipiona acompañado de su familia.

Se ha incorporado hoy al regimiento de ingenieros de esta guarnición el nuevo capitán D. Bartolomé Alcón.

El agente ejecutivo Manuel Bejar, vecino de Osuna, ha sido insultado y amenazado por varios individuos de los Corrales.

La Guardia civil los detuvo, y á uno de ellos le ocupó una pala, con la que intentó golpear al agente.

Ha sido citada en el Ayuntamiento, para el lunes á las ocho y media de la mañana la Junta municipal del Censo, con objeto de dar cuenta de haberse recibido las nuevas listas del censo, rectificadas.

Ayer ingresaron dos detenidos en el arresto municipal, y salieron cinco: dos para la cárcel y tres en libertad.

Por la fiscalía de esta Audiencia se han hecho las siguientes rectificaciones á los nombramientos de fiscales municipales de la provincia:

Dos-Hermanas: D. Fernando García Rubio (por equivocación del segundo apellido); Valencia: D. Francisco Delgado Rodriguez (por escusa legal aceptada al anteriormente nombrado); Ronquillo: D. Ginés Martín García (por extraveo de la primera credencial); Murcia: don Andrés Villalón y Andújar (por escusa legal aceptada al primer electo); Montellano: D. José María Romero Sanchez (por la misma causa); Ecija: D. Victoriano Labrador Suarez (por fallecimiento del anteriormente electo); Campaña: D. José Cáceres Mayorga (por escusa del primer electo); Carmona: D. Manuel Mendez Sanchez (por idéntica causa); Herrera: D. Antonio Benjumea Moreno (por incompatibilidad del primer electo); Brenes: D. Manuel Rodriguez Vela (por escusa legal presentada por el anteriormente nombrado).

Se le ha concedido la licencia solicitada al teniente coronel subdirector del Parque de Artillería de Cádiz D. Luis del Valle.

Ha ingresado en la cárcel á disposición del juez instructor del distrito de la Magdalena, José Valle y Ponce, por conato de hurto.

Fundándose en el mal estado de salud y en ocupaciones penurias, ha renunciado el cargo de vocal de la junta parroquial de Omnium Sanctorum, D. Manuel Jimenez Gonzalez.

Por tener que marchar á Alemania, ha renunciado igual cargo en la de San Vicente, don Miguel Velarde.

Se han recibido los libramientos del personal de Hacienda y de Obras públicas.

En el despacho del delegado de Hacienda se ha reunido esta tarde la junta administrativa encargada de fiscalizar las defraudaciones por timbre.

El próximo día 31 termina el plazo para proveerse de patentes los industriales de bebidas espirituosas.

Después de dicho día llevarán el correspondiente recargo.

Un obrero de la farmacia militar llamado Faustino Pereira, nos dice que habiendo fallecido un hijo suyo, de tuberculosis, el médico forense no acudió al domicilio del interesado para hacer el reconocimiento del cadáver.

Queda complacido.

Para cubrir la vacante dejada en la Junta provincial de Sanidad por renuncia de D. Enrique Polo, que era vocal de la misma en concepto de propietario, el Gobernador ha elevado hoy á la subsecretaría de Gobernación la siguiente terna: D. Sebastian García Pego y Canubio, don Manuel de Siles y de Quinta y D. Nicolás Tanoño y Cerero.

EL PRIMER PUENTE MOVIBLE

Telegrafian de Bilbao que ha quedado abierto al público el puente movable construido entre las Arenas y Portugalete.

Esta grandiosa obra, única en su género en el mundo, es de hierro y ha costado cerca de cuatro millones de reales.

Compónese de cuatro torres de sesenta y tres metros de altura, y de un tablero á cuarenta y cinco metros sobre los muelles. De este tablero pende el carro transportador, que mueve una potente máquina de vapor.

Este puente ha sido construido por una empresa particular.

El autor del proyecto y director de las obras, ha sido el ilustre arquitecto bilbaíno D. Alberto Palacio, habiendo cooperado brillantemente á la construcción los ingenieros franceses MM. Brull y Arnodin.

Las pruebas oficiales se verificaron con un resultado magnífico.

El puente, que es un prodigio, una maravilla industrial, causa asombro por su atrevido y belleza.

Noticias generales

En la madrugada de ayer se declaró un incendio en una casa de Espino de la Orbadá (Salamanca) por haber dejado su dueño un candil encendido. Un niño de cinco años resultó muerto por causa de las quemaduras que recibió.

NOTICIAS REGIONALES

Ha fallecido ayer en Jerez la Sra. doña Francisca de S. Balderas, viuda de Allier.

—Se encuentra en Linares el ex-oficial de marina y distinguido electricista D. Isaac Peral.

—En Rus ha fallecido D.ª Manuela Padilla Escer.

—En Mancha Real están los ánimos muy

Estando limpiando ayer tarde el fosal, un soldado del regimiento de infantería de Granada...

Mañana por la noche tocará en la Plaza Nueva la música del regimiento de Granada las piezas del siguiente programa:

- 1.ª Farfalleja sobre motivos de zarzuelas de Caballero.
2.ª Conjuración de la ópera Ernani.
3.ª Sinfonía de Semiramis, de Rosini.
4.ª Marcha número 3 de las Antorchas, Meyerbeer.
5.ª Portage, Polka, Brainard.

Hoy ha visitado el Capitán general, señor Chibilla, al general de brigada de la escuela de reserva, Sr. Martínez.

Se ha concedido cuatro meses de licencia al capitán de la reserva de caballería, D. Jesús de Castro.

El alcalde ha dirigido una circular á los curas párrocos encareciéndoles que extremen sus trabajos de auxilio á las Juntas Parroquiales, para el mejor resultado de la misión que á ellas están encomendadas.

Se ha dado orden al gabinete Histórico-químico para que proceda á la desinfección de las cárceles de la cárcel nacional, empleando fuertes disoluciones, con objeto de que la desinfección sea lo más eficaz que pueda ser.

Hoy ha enviado el alcalde un oficio al director de sanidad del puerto, encareciéndole que las mismas rigurosas medidas de precaución que adopte contra las procedencias de Coruña, las aplique también á las de las costas de Poniente, para que no haya peligro alguno por la vía fluvial.

Durante la próxima semana estará encargado del reconocimiento de carnes en el matadero de reses vacunas, el veterinario municipal D. Antonio García Vara.

En el concurso celebrado hoy en la Diputación provincial para contratar el precio del kilogramo de carne de vaca, de trigo fuerte y limpio y de harinas de Castilla ó del país, de 1.ª para el consumo de los establecimientos provinciales de Beneficencia durante el próximo mes de Agosto, le fué adjudicado el suministro de la carne á D. José Naval Martínez, que ofreció suministrarla á una peseta 46 céntimos kilógramo.

El trigo á D. Manuel Caso, que lo ofreció á 35 céntimos kilo.
Y la harina á D. Francisco Almeida, que se obligó á suministrarla á 45 cts. kilógramo.

El alcalde de Azuqueca ha tratado de convertir en sala de autopsias un lugar del cementerio de dicho pueblo, que estuvo destinado á enterrar.

Opúsose el párroco de Azuqueca á que se llevara á efecto tal determinación de la Alcaldía, opinando que el mencionado lugar debería ser habilitado para capilla del cementerio y depósito de cadáveres; pero el cura en vista de que el Ayuntamiento mostrábase insistente en llevar á cabo su propósito, quejose á la autoridad eclesiástica de la archidiócesis y el Cardenal Sanz y Forés, ha acordado al Gobernador de la provincia, para que éste mantenga el parecer del párroco, emitido con arreglo á lo concordado entre la potestad civil y la eclesiástica.

Ha sido admitida la dimisión que del cargo de vocal de la Junta provincial de Sanidad que desempeñaba, en concepto de veterinario, ha presentado D. Francisco Mata.

D. Lorenzo Jimenez Perez, ha sido nombrado para sustituirlo.

La Dirección general de Instrucción pública ha concedido á la Diputación con destino al Hospital, una biblioteca popular, la cual será entregada, desde luego, en el depósito de libros del ministerio de Fomento, á la persona que con la correspondiente autorización se presente á recogerla.

Como tal concesión se debe á las gestiones del diputado á Cortes Sr. Borbolla, el vicepresidente de la Comisión provincial ha escrito á dicho señor, para que designe la persona á quien se han de entregar los libros.

Se encuentra enfermo el diputado provincial D. Juan Carretero Calonge, á quien deseamos alivio en su dolencia.

Han estado hoy en Sevilla el Alcalde de Utrera, Sr. del Valle, el propietario de la misma ciudad, D. Plácido Cano y nuestro corresponsal en Marchena Sr. Ternero.

El Ayuntamiento adquirirá en las cantidades de 15 296 y 35 260 pesetas las casas números 41 y 43 de la plaza de Santo Tomás, con destino al ensanche de la población.

Dichas fincas han sido tasadas por los arquitectos Sres. D. José Gallego Millán y D. José Sanz, en las sumas expresadas.

Durante ocho días queda puesto al público el anuncio de ventas, para que presenten reclamaciones los que se crean perjudicados.

Las clases pasivas de Sevilla cobrarán la mensualidad correspondiente al corriente Julio, por el orden y en los días que se expresan á continuación:

- Día 1.º Jefes y Oficiales.—Día 9. Remuneraciones, Excusados, Cesantes, Jubilados y Tropa retirada.
Día 3.—Monte Pío Militar.
Día 4.—Monte Pío Civil.

El juzgado de Instrucción de Cazalla de la Sierra, ha anunciado la muerte intestada de D. B. Albino Sanz, jefe de la estación férrea de dicho pueblo, y convoca á los parientes del finado que se crean con derecho á heredarlo.

Se ha declarado sobrante de la sección de Estado Mayor, un caballo capón de buena hita, que se adjudicará por medio de licitación en subasta.

Ha sido nombrado jefe de reconocimiento de provisiones y asistencia de la comarca comanda de Administración Militar durante el mes de Agosto, el médico primero D. Gustavo Mayó.

Se ha cursado al ministerio de la Guerra la instancia del vecino de Cádiz D. Ricardo Rodríguez Cuadrado, que solicita autorización para construir una casa en la tercera zona del polígono de guerra gaditano.

Para asistir en representación del Ayuntamiento á los exámenes de los alumnos de escuelas municipales á quienes se haya de costear la educación, ha sido designado el concejal señor Haro.

La Comisión provincial se ha ocupado hoy de la revisión de los expedientes de quintas correspondientes al alistamiento actual y á los de años anteriores, habiendo adoptado los siguientes acuerdos:

Alistamiento de 1890.—Fueron declarados libres los mozos Man. el Algranán Huerva (del distrito de la Magdalena), Joaquín Santiz Roldán (del de San Roman), Fernando Madroal Rivas (Sagrario) y Manuel Millán Gomez (Sagrario); y soldados sorteados Prudencio Gil Cornejo y José Rodríguez Castillo, ambos del distrito de San Roman.

Alistamiento de 1891.—Leocadio Ramón Orduña (San Roque) fué citado nuevamente para el día 14 de Agosto, por haber resultado en discordia el parecer de los médicos encargados del reconocimiento. Joaquín de Haro Conradi (Sagrario), fué declarado excluido del servicio temporalmente.

Alistamiento de 1892.—La comisión acordó considerar excluido temporalmente del servicio al mozo Juan Zembrano España, del distrito de San Roque. Respecto al mozo Francisco Valenzuela Tobar, la comisión determinó desestimar la alegación física que había presentado y que probará la moral. Enrique Narciso Ignacio (San Roman) y Miguel Cabero Serrano, quedaron excluidos temporalmente.

Alistamiento de 1893.—Fué excluido por este año del servicio José Lora Vazquez, de Umbrere, y la comisión despues de desestimar la alegación física presentada por José María Vilcher Luna (Sagrario) acordó que probará la moral.

Han asistido al reconocimiento los facultativos D. Enrique Millán (médico civil) y don Eduardo Roza (médico militar).

Ha regresado de Madrid el diputado á Cortes Sr. Borbolla.

El próximo lunes es probable que marche á Granada para tomar posesión del cargo de jefe de Vigilancia, el que lo ha sido hasta hace pocos días de esta capital D. Emilio Lopez.

Dicho señor ha estado en nuestra redacción haciéndonos una visita de despedida y manifestando el sentimiento con que deja Sevilla, donde cuenta con numerosos amigos.

Nosotros, que nos contamos en el número de aquellos, sentimos la ausencia de un funcionario tan probo é inteligente como el Sr. Lopez, quien durante la época de su mando ha sabido realizar su cometido con el celo y actividad que dan muestras los que saben cumplir estrictamente con su deber, sin apelar á otros medios que los legales, único modo de captarse simpatías en tan espinoso y delicado cargo.

Esta mañana se reunió en el Ayuntamiento la comisión de Mataderos, asistiendo los señores Sres. Moriano, Corona, Haro y Herrería y el jefe de sección Sr. Tapia.

En vista de haber quedado desierta la subasta del suministro del material de mataderos, se acordó volverla á anunciar, en las mismas condiciones.

El nuevo administrador del matadero de reses vacunas, Sr. Valdés, que se ocupa en estudiar con detenimiento las mejoras que en el servicio pueden establecerse, dirige una comunicación á la comisión, pidiéndole instrucciones en cuanto se refiere al traje de lana que deben usar los empleados; también proponía la construcción de taquillas, para guardar esas ropas y conservarlas en el mejor estado. La comisión accedió á lo propuesto.

El mismo Sr. Valdés dirige otro oficio para la apertura de una puerta en el fondo del burladero de la derecha, en el mercado de reses en vivo, para facilitar la entrada y salida del público sin peligro alguno. Se acordó pasarlo á informe del arquitecto municipal, y terminó la reunión, en la que se trató también de otros asuntos de menos interés.

El sargento segundo licenciado Enrique Perez Gutierrez, que desempeñaba el puesto de guardia de los caños de Carmona, propuesto por el ministerio de la Guerra con arreglo á la ley de sargentos, y declarado cesante por el alcalde, lamenta que un olvido de la ley que le pone al abrigo de la miseria, le deje en el mayor desamparo con seis hijos que mantener.

Es justo que se le reponga en puesto que tiene tan bien ganado.

D. Manuel Puch, rematante de la subasta de suministro de herrajes y material para las obras de hierro del Ayuntamiento, nos manifiesta que hizo el remate rebajando del tipo solo un 20/30 por 100.

Después de repetidas gestiones del alcalde, se ha conseguido poner de acuerdo para que derriben las casas números 17 y 19 de la calle Hernando Colón, á los propietarios de ellas, y por tanto, ya ha comenzado el derribo.

Los citados propietarios tenían pendientes cuestiones referentes á la propiedad que correspondía á cada uno, y ha sido preciso amenazarles con derribar las casas por administración, para que se pongan de acuerdo.

Hoy se reunió en el Ayuntamiento la comisión de Beneficencia é Instrucción pública, asistiendo los señores Sres. Moriano, Haro y del Ray, y el jefe de la sección correspondiente, Sr. Tapia.

Se dió cuenta de un oficio del director del colegio Salesiano, pidiendo que por cuenta del Ayuntamiento se limpien las letrinas de las clases, y que se le faciliten bancas para las mismas escuelas, fundándose en que dan educación gratis á alumnos pobres. Se acordó acceder á la primera parte de la solicitud: en cuanto á la segunda no es posible hacerlo, porque se carece de material, pero, no obstante, se tendrá en cuenta, para cuando sea posible.

También se ocupó la Comisión del examen del proyecto de contrato para el arriendo de la casa número 4 de la calle Ximenes del Cisneros, con destino á la 10.ª escuela municipal de niñas. Fué aprobado.

Esta mañana á las doce se pelearon dos presos en el patio de la Cárcel.

Ambos tenían disgustos desde antiguo, y hoy, despues de una disputa acalorada, sacaron sendas armas y comenzaron á pelearse, saliendo ambos heridos.

En el patio, donde se hallaban bastantes presos, se produjo alguna confusión; pero la intervención inmediata de los empleados del establecimiento bastó para que todo terminara.

Los presos heridos se llaman José Naranjo Ponce y José Chico. A éste último se le sigue causa por homicidio, pidiéndole el fiscal diez y siete años de presidio.

No se ha podido averiguar cómo han introducido en la cárcel las armas con que se han agredido Naranjo y Chico, por lo que se han sumamente esmerada la vigilancia que en este sentido se ejerce por los empleados del establecimiento, las familias de los reclusos se valen de medios ingeniosos para realizar la introducción, y no hace muchos días que fué encontrada una navaja dentro de un hermoso pimiento, que habían llevado al célebre Lorda, uno de los que compusieron la partida del Pítero.

Ha marchado á San Roque, con su familia, para pasar allí una temporada, el oficial de la secretaría del Ayuntamiento, D. Félix Vazquez.

En la iglesia del Salvador se verificaron esta mañana los funerales anunciados en sufragio del alma de Antonio Lobo y Escobar, Lobito chico.

En el centro del crucero se elevaba un severo túmulo, cubierto por rico paño recamado de oro, y rodeado de blandones.

Una nutrida capilla se situó junto á la puerta principal, cantándose el oficio de difuntos y las proces del ritual. Despues se dijo misa de requiem por el Sr. D. José Monera, ayudado por diácono y subdiácono, y, por último, ofició el coadjutor de la parroquia D. José Monera, y terminó el acto, que se ha verificado con gran suntuosidad.

El duelo estaba presidido por Fernando Lobo, Lobito, el párroco D. Gastor Montoto, Bonarrito y en cuádilla, en la que figuran Mazantín, Nene, Melilla y Salguero.

Entre los numerosos invitados que han asistido vimos á los Sres. D. Miguel Corona é hijo, D. Luis Ibarra, Ibarra de Premio Real, Martín (D. José Anastasio), Canaljo, Orleans, Martínez Reina, Sanchez del Campo (D. Manuel), Martín (D. Antonio), Gonzalez Poitour, Vega, Ruiz de Celis, Paroz, Danaos, González Rodríguez, Fuentes, Fernandez Garcia, Ariza, Jimeno, de la Riva, Farfan, Gadián, Gagliardo, Ruiz, Torres, Alaido, Salas, Gallego, Escocena, Esparraguera, Castro, Rincón, López, Olayarieta, Morales, Holguin, Marco, Mena, Polera, Sanchez (Hipólito), Postigo, Valdivia, Calderón, Temprana y muchísimos más. Estaban también los matadores Carancho, Zocato y el Botó; los de novillos Lesaca y Carrillo; los picadores Coriano, Juan Fuentes, el Inglés y el Sasire, banderilleros Perdigón, Peña, el Sordo, Barciela, Garvoche, Tenyrrón, Zocato chico, Alfalfa, Antón chico, Terrón, el Sevillano, Blanquito y el Niño de la Cruz, y los puntilleros Manolea y Gayano. Además había muchísimas más personas conocidas, y muchas también de la Puerta de la Carne, donde vive la familia de Lobito y donde tiene éste el centro de sus simpatías y sus amistades.

El duelo fué recibido y despedido en la capilla de la Sacramental de la parroquia, y terminó el acto á las doce y media.

En el almacén de maderas que en la calle de Adriano poseen los señores de Fernandez Palacios ocurrió ayer una desgracia por todo extremo sensible.

Hallábase uno de los trabajadores en sus faenas, cuando de repente cayeron sobre él más de doscientos maderos que formaban un pilar, cubriéndolo por completo.

De aquel montón de maderas fué sacado, despues de grandes esfuerzos, por los demás operarios, que acudieron á las voces de socorro del infeliz herido y de los que le vieron caer bajo el horrible peso.

Se llama aquél José Rey Garcia, vive en el barrio de Triana y cuenta diez y siete años. El magullamiento y las heridas que ha sufrido son muy graves. La cara le tiene totalmente desfigurada.

En una camilla llevaron á Rey á la casa de socorro de la plaza de San Francisco, y despues que se pasó el sincipio de que en los primeros momentos fué presa, á su casa también en camilla.

Cuando la desdichada familia le vió entrar se produjo una escena tritísima, como es consiguiente.

Ha llegado á esta capital D. Francisco Garcia Fernandez, hijo del abogado fiscal que fué de esta Audiencia, Sr. Garcia Hidalgo.

El Alcalde conferenció anoche con el director de sanidad marítima de este puerto, se am, ocupándose del estado de la salud pública en Coruña y de las medidas que conviene adoptar contra aquellas procedencias.

Como resultado de esa reunión, parece que se acordó extremar las medidas de rigor en la vía fluvial, lo mismo que se extremarían en las terrestres.

El abogado de este Colegio D. Antonio Canalejo y Martín nos ruega hagamos constar que su nombre es el que queda expresado y no José, como dijimos al dar noticia de que se ha encargado lo de presentar la demanda del ganadero Sr. Orozco, contra la empresa de la plaza de toros de Barcelona.

Por Real orden se encarga al ilustrado teniente de navío D. Manuel Ojal que proceda á hacer la rectificación de la parte navegable del Guadalquivir.

Del puesto de agua situado en la Plaza Nueva, frente á la calle de Tetuan, se cayó anoche, desde buena altura, una cántara de agua, que al caer produjo grande estrépito y por casualidad no ocasionó desgracias, pues de ordinario es mucha la gente que hay cerca de los puestos.

Se ha ordenado la desinfección de una casa de la calle de Alfaqueque, donde ha ocurrido un caso de difteria.

La junta local de sanidad no se ha reunido esta semana: probablemente se renunirá el lunes próximo.

Frente á la posada establecida en la casa número 3 de la calle de Castilla número Francisco Perez Garcia y Manuel Calero Olmedo, resultando el primero con una puñalada en la espalda: fué curado en la casa de socorro de Triana.

El agresor fué preso y está á disposición del juez de instrucción del Salvador.

El concejal Sr. Morón dijo ayer en la sesión del Ayuntamiento, contestando á la pregunta del Sr. Floranes, respecto á las obras de defensa contra las avenidas del Guadalquivir, que el ingeniero Sr. Carcer y las cuatro secciones que tiene formadas, han terminado ya los trabajos de campo de la margen derecha del río, y que actualmente se ocupan en los trabajos de gabinete, que pronto estarán ultimados.

El ingeniero de esta provincia D. Mariano Carcer ha sido propuesto para una recompensa, por el ministerio de Fomento, por ser el primero que con más riqueza de datos envió á la dirección respectiva el estudio de los caminos vecinales, que fué pedido á los ingenieros de todas las provincias. Así consta en documento en que se le manifiesta de modo muy expresivo al citado señor.

El Boletín Oficial de la provincia publica hoy relación de individuos á quienes se reconocen créditos de Cuba; circulares del gobierno civil, encargando capturas; la circular de la junta de sanidad, dando instrucciones, á que ya hemos hecho referencia; providencias de los juzgados de instrucción de la Magdalena, San Roman y Estepa; y edictos de los ayuntamientos de Sevilla, Mairena del Alcor, Arhal, Alcalá de Guadaíra, Benacazón, Coira del Rio, Albalá, Tomares y Estepa.

Mañana está citada para tomar posesión, la junta parroquial de San Martín.

Se nos ruega hagamos constar que el cosario Sr. La O no tiene nada que ver con el vapor San Telmo, cuyas oficinas están en la calle del Rosario, número 15.

Cadáveres sepultados en el cementerio de San Fernando de esta ciudad en el día de ayer: Hombres, 3; mujeres, 8; párvulos, 7; total 18.

Observaciones meteorológicas: Presión barométrica, 765 762; Temperatura al sol, 53; Idem á la sombra, 42 22; Estado higrométrico, 75 62.

PARA LOS QUE SE BANEN Recomendamos el anuncio de la cuarta plana, Crema de la Belleza.

MARMOLEJO AGUAS MINERO-MEDICINALES RECOMENDADAS. El mejor medicamento para combatir todas las afecciones de ESTÓMAGO, HIGADO, BAZO, RIÑONES Y VÍAS URINARIAS. RECOMENDADAS por los más eminentes médicos para el alivio inmediato y curación radical de las Dispepsias, Catarrros del Estómago, Catarrros vesicales e intestinales-Bilis, Gastralgias, Congestión e inflamación del Hígado y Bazo, Colitis, etc. etc. y enfermedades de la piel, según su origen, etc. SE BIEN EMBOTELLADAS EN TODO TIEMPO. Se venden en todas las farmacias.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 29 de Julio de 1893. Serivelo para el 30. Jefe de día el Teniente Coronel de Granada D. Julio Romaguera. Hospital y provisiones el capitán de Alfonso XII, D. Juan Ruiz. Parada los cuarteles de la guarnición. D. O. de S. E. El teniente coronel sargento mayor, Agustín Pavia.

Sección de espectáculos

FUNCION PARA MAÑANA. TEATRO ESPAÑA.—Compañía italiana de ópera comica y ópera. Representación de la ópera. La ópera en tres actos, Cim-ko-ka. Actos nueve menos cuarto.

Sección religiosa

San José de mañana.—San Teodomiro, mártir. Liturgia.—El oficio y misa son de San Teodomiro, rito doble mayor, color encarnado.

Cultos.—En la santa iglesia catedral misa mayor y de ocho y media á nueve, en todas las parroquias. En la parroquia de San Pedro é Iglesia de San Juan, á las doce, explicación de la Doctrina cristiana por la Asociación del Buen Pastor.—A las seis y media de la tarde continúa en la iglesia del Sagrado Corazón la novena á San Ignacio que predica el padre Proano.—A las seis y media principia en la parroquia de Santa María la Blanca la octava de Nuestra Señora de las Nieves y predica D. José Antonio Morgado.

Los ejercicios de la Venerable Orden Tercera de San Francisco á la hora acostumbrada en las iglesias de San Buenaventura, San Pedro Alcántara, los Terceiros, Capuchinos, San Antonio de Padua y Santa María de Jesús con pláticas.—Por la tarde, ejercicios dominicales en las parroquias.

Indulgencias.—El Jubileo de las cuarenta horas se gana en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

D. E. P. A. EL SEÑOR D. ATANASIO BARRÓN Y GONZALEZ viudo que fué de las señoras Doña María Antonia Asensio Y CASTILLEJOS y de Doña Ana Estudillo y Jimenez HA FALLECIDO Su hija, hijo político, nietos, hermano, hermanos políticos, primos, sobrinos, sobrinos políticos, de ser espiritual, los señores Fernando y Perez, albaceas testamentarios y amigos, suplican á sus amigos, á quienes por olvido involuntario no se les haya pasado noticia, se sirvan encomendarlo á Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que, por orden de su alma, se ha de celebrar el domingo 30 del corriente á las diez y media de la mañana, en la iglesia parroquial del Divino Salvador, y seguidamente al transporte de su cadáver al cementerio de San Fernando, cuyos favores agradecerán.—El duelo recibe y despide en la Sala Sacramental de dicha iglesia.

Boletín comercial

Mercado de Londres 25 Julio 1893. Cobre.—Barras Chile, £. 42 5 0; Id.—Cáscara, " 00 9 0; Estaoño del Estrecho, " 83 5 0; " " Lingotes, " 87 10 0; " " Ingles.—Barritas, " 88 10 0; Plomo español, " 10 0 0; Antimonio, " 88 00 0; " " Mineral, " 10 10 0; Hierro escocés Warrants, " 00 42 2; Id. id. á 3 meses, " 00 42 8; Acciones Rio-Tinto, " 4 8 9; Id. Tharsis, " 4 12 6; Deuda Española 4 por 100, " 62 7 16; Plata onza, " 82 1/2; Hematita, " 00 45 6; Mineral de antimonio, " 00 00 0; Cambio, " 00 00 0; THOMAS MORRISON Y C.ª.

Boletín comercial

Existencia de ayer, 5,500 arrobas. Entradas hoy, 2,200 arrobas, nuevo. Endeble, 0,0 0 arrobas. Su precio, 36 3/4 á 38 5/8 y endeble, 00 0/0 á 00 0/0 reales.

Desde la corte de verano Madrid 28, 3-20 t. El Sr. Carvajal se halla escandabado con motivo de la votación recaída en el artículo de los vinos. —Crece el disgusto de los vascongados con

SUICIDIO

A las doce y media de anoche se suicidó en la plaza del Cardenal Lluich, junto á la puerta llamada de los Palos, de la Catedral, un sujeto natural de Nievaes (Oviedo), llamado Manuel Crespo Carneau, el cual para conseguir su objeto se disparó dos tiros de pistola, simultáneamente por debajo de la barba.

Al ruido de la detonación acudió el sereno Francisco Estéban Gutiérrez, quien encontró al suicida sentado en el suelo y con la pistola de que se sirvió junto á él. Avisó inmediatamente á los compañeros, y entre cuatro lo condujeron á la casa de socorro de la plaza de San Francisco, donde entró en estado agónico.

El médico de guardia, en vista de que no había esperanzas de ningún género, ordenó que se avisara á la parroquia, y de la del Sagrario lo fué administrada la Extremaunción; á poco de ello expiró sin haber pronunciado una palabra. Las dos balas le habían causado una herida que tenía el orificio de entrada en la región supraorbitaria y sin salida alguna; se supone que quedaron alojadas en la cavidad craneal, interesando el lóbulo frontal del hemisferio cerebral derecho.

En cuanto á las causas de la determinación de Manuel Crespo se afirma que han sido disgustos conyugales: él vivía en su país natal y estaba casado; hace algun tiempo se separó de su mujer y vino á vivir á Sevilla con un hijo suyo que tiene establecimiento de montañas en la casa número 36 de la calle de Harinas. Su mujer vino hace poco tiempo y se marchó hace días llevándose cuarenta duros que él tenía.

Desde la marcha de su mujer mostrábase Crespo prosopeado, y ayer por la mañana pidió á su tío un duro, diciendo que iba á comprar una chamarreta; con ese dinero compró la pistola y disimuló tanto que hasta parecía más alegre que en días anteriores; por la noche á las once y media estuvo comiendo con la familia y salió enseguida, consumando su determinación.

En la Casa de socorro presentose el juez señor Lujan y practicó las diligencias propias del caso, tomó declaración al tío del suicida y ordenó la traslación del cadáver al depósito judicial.

También estuvieron en la Casa de socorro el comandante de serenos Sr. Olivar y el inspector de Vigilancia Sr. Barco.

UNA ACLARACIÓN

El sacristán de la iglesia de Santa Marina, nos dirige la siguiente carta:

"Sr. Director de EL NOTICIERO SEVILLANO. Sevilla 29 de Julio de 1893. Muy señor mío: Como ve que mi nombre es el que se ha tomado para designar el robo de la calle de Tetuan, y que se ha reproducido esta noticia en casi todos los de la localidad y en todo de lo-erlo en un parte telegráfico de EL Universal de Madrid, su fecha telegrama 28, una de la madrugada, y como esto ha de tener alarmados no solo á los amigos y conocidos, sino á parientes y hermanos de mi señora que viven en el extranjero y, como por desgracia, sean algunas, las equivocaciones referentes á los nombres y apellidos de las personas que figuran en este desgraciado acontecimiento criminal, le suplico se sirva insertar la sigu ente rectificación en honor de la verdad y para evitar dudas, en asunto de una calumniam que estoy en el deber de limpiarme de ella hasta donde me sea dable.

El público sensato de Sevilla, no necesita estas explicaciones, pues por mis muchos años de servicio en ésta parroquia, soy bastante conocido para que haya podido lastimarme este hecho con relación á mi persona. Mi esposa doña Mannela Amado y Martín, aunque pobre, no ha servido nunca, pues ha estado siempre dedicada á la educación y cuidado de nuestros seis hijos, y la complicada se llama María de los Angeles Maruy Garcia, á la que conozco perfectamente, porque hace cosa de año y medio se casó en esta parroquia, con dispensa del Prelado, por ser protestante, con Rafael Rebellés y Lupiáñez, hijo del antiguo sacristán de Santa Catalina llamado D. Sebastian que acaba de fallecer en la parroquia de San Marcos, y como nada más interesa á mi propósito, solo me resta se digne insertar en su digno y popular periódico esta rectificación, suplicando á todos los periódicos que se hayan hecho eco de la misma, se diguen también rectificarla convenientemente, lo que no dudo hará á la brevedad posible, Vd. que tantas pruebas tiene dadas de la rectitud, justicia y prudencia con que lleva las noticias de su interesante publicación.

Con este motivo se ofrece de Vd. y de las gracias su más atento s. s. q. b. s. m., el sacristán de la parroquia de Santa Marina, Miguel Hurtado y Martí.

El sacristán de la de Santa Catalina nos envia otra carta, manifestando que hace doce años que desempeña el cargo sin que haya ninguna falta que imputarle, y que no ha estado en la cárcel ni tiene que avergonzarse de delito alguno, y que ningún sacristán de esa iglesia ha estado en la cárcel jamás.

En ese sentido nos ruega que hagamos la aclaración, en lo que no tenemos inconveniente.

Nuestros Telegramas

(Del extranjero) Lo de Siam Paris 29, 9 m. Las noticias de Londres participan que los gabinetes de Londres y Berlin se muestran de perfecto acuerdo en el bl queo de Siam. Créese que la actitud de Francia se modificará.

Aquí se aguarda la conducta que siga el gobierno Siamés.—Rigalt. Se conjuró el conflicto Paris 29, 3-30 t. El gobierno de Siam ha enviado una nota al de Francia participándole que acepta las condiciones del ultimatum y que está dispuesto á cumplirla.

El conflicto franco-siamés queda conjurado. La noticia ha producido excelente efecto.—Rigalt. Desde la corte de verano Madrid 28, 3-20 t. El Sr. Carvajal se halla escandabado con motivo de la votación recaída en el artículo de los vinos. —Crece el disgusto de los vascongados con

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio) Desde la corte de verano Madrid 28, 3-20 t. El Sr. Carvajal se halla escandabado con motivo de la votación recaída en el artículo de los vinos. —Crece el disgusto de los vascongados con

tra el Sr. Sagasta, á quien merepan por haber faltado á las promesas que habia hecho.

DESDE LAS CÁMARAS

Congreso: Las preguntas y ruegos dirigidos al comenzar la sesión, han carecido de interés.

El Sr. Sanchez se hace eco de las noticias de la prensa, respecto de la enfermedad del general Lopez Dominguez.

Compara las anginas que padece el ministro de la Guerra con las hemorroides del Sr. Sagasta.

Mediamente continúa la discusión de los presupuestos de la isla de Cuba.

El Sr. Ferrero Diez rectifica, y el Sr. Ecaza, consume el segundo turno en contra de la totalidad del presupuesto.

Planes conservadores

Confirmanse que los señores Planas y Casals y Casanova presentan un voto particular al proyecto del modus vivendi con Inglaterra.

Es seguro que pedirán los antecedentes y el expediente formado.

Los Sres. Planas y Casals y Navarro Reverter apelarán á todos los medios reglamentarios para impedir que se apruebe el modus vivendi hasta que lleven á las Cámaras el expediente.

Suspensión de Cortes

Las secciones del Congreso y del Senado, según noticias fidedignas que circulan en el asunto político, se suspenderán el lunes ó el martes próximo.

Madrid 28, 5-10 t.

Senado: En la sesión de hoy se toma en consideración una proposición que pide se supriman los derechos de exportación que tienen los plomeros argentíferos.

El presupuesto de gastos ha sido aprobado por la Cámara.

Empieza la discusión del presupuesto de ingresos, consumiendo el primer turno en contra de la totalidad, el Sr. Concha Castañeda.

Canalejas en Valencia

Los amigos políticos del diputado por Alcoy le han obsequiado con un banquete al que ha asistido la plana mayor del partido fusionista valenciano.

El ex-director general de Agricultura don Carlos Tovar ha pronunciado un discurso elocuente, diciendo entre otras cosas que el Sr. Canalejas no tenía que agradecer nada á Valencia por el recibimiento entusiasta y noble hecho al hombre de inteligencia clarísima y talento indiscutible.

Añadió que el viaje del Sr. Canalejas no tenía nada de político y obedecía solamente á la celebración de una fiesta literaria.

El Sr. Canalejas ha pronunciado un breve discurso agradeciendo el obsequio del momento, al propio tiempo que agradecía el recuerdo y la distinción de que habia sido objeto por la sociedad Lo Rat Penat.

Ha acentuado la nota democrática asegurando que está dispuesto á servir al partido valenciano aunque su conducta se preste á interpretaciones malévolas.

El orador ha obtenido muchos aplausos.—Guix.

El presupuesto de Cuba

Congreso: El Sr. Rodriguez San Pedro consume el tercer turno en contra de los presupuestos de la isla de Cuba.

Créese que la discusión quedará terminada en la sesión de hoy.

Los amigos de Castelar

Se ha celebrado en casa de D. Emilio Castelar una reunión á la cual ha asistido la plana mayor del posibilismo.

El Sr. Castelar ha ratificado á sus amigos que se retirará definitivamente de la política.

Les ha expresado que prestó su adhesión é incondicional apoyo al Sr. Sagasta.

También les ha recomendado que acepten la oferta del Sr. Abarzaga.

En el Congreso

Ha terminado la discusión de la totalidad de los presupuestos de Cuba, haciendo el resumen el Sr. Maura.

Los carlistas iban á pedir que se contara el número de los diputados para impedir la aprobación, pero han desistido después de la promesa del Sr. Sagasta de que no se discutirá.

En el Senado

Madrid 28, 10-20 n.

En el Senado el Sr. Garcia Barzanallana consume el segundo turno en contra de la totalidad de los presupuestos.

Contéstale brevemente el Sr. Gamazo. Presume que el lunes próximo terminará la discusión del presupuesto de ingresos.

La sesión ofrece poco interés.

La carrera de Fomento

Madrid 28, 11-10 n.

A los que buscan sucesor para el ministro de Fomento, puede asegurárseles que por ahora no hay nada cierto.

El Sr. Sagasta ha dicho que por ahora no se ocupa en buscar ministro para la cartera de Fomento porque quiere que el Sr. Moret deje planteadas todas las reformas de su departamento antes de abandonarlo.

No es cólera

Madrid 28, 1-50 madrugada

Se han recibido noticias más concretas acerca de los casos sospechosos ocurridos en Pindo (Corniña), y se asegura que dichos casos no son de cólera, como se temía, y si de enterocolitis aguda.

Se atribuyen los repetidos casos al abuso de las frutas, que tan perjudicial es en esta época del año.

A pesar de que se asegura que no hay cólera en el mencionado pueblo, ha sido este aislado en previsión de lo que pudiera ocurrir.

Varias noticias

Madrid 29, 9 m.

Era anoche objeto de comentarios el ruido incidente surgido á última hora en el Senado entre los señores Gamazo y Euidayen.

El hecho parece no ha tenido otras consecuencias.

—La Gaceta publica un real decreto autorizando al gobierno para rectificar los convenios comerciales con Inglaterra y Dinamarca.

También publica una real orden aprobando los itinerarios de los vapores que hacen la travesía entre Fernando Poo, Marruecos y Tánger.

—Entre la gente política crece la emigración veraniega; el debate político se dará por terminado en breve y muchos diputados hacen ya sus preparativos de viaje.

El cólera en Italia

Madrid 29, 9 m.

En Italia se ha desarrollado la epidemia cólerica, según los despachos recibidos en el ministerio de Estado.

La epidemia crece en Alejandría, donde ocurrieron ayer 28 invasiones y 15 defunciones.

También se ha presentado el cólera á bordo del crucero italiano Humberto.

Entre las víctimas de la terrible epidemia sigue el príncipe Jusciuo.

La fiesta de la poesía

Valencia 29, 9-10 m.

Anoche se verificó en el teatro Principal la solemne y hermosa fiesta de los Juegos Florales, organizados por la sociedad valencianista "Lo Rat Penat."

El teatro estaba brillantísimo. Las más bellas y elegantes damas de la buena sociedad valenciana ocupaban todos los palcos y las butacas. La sala semejava un magnífico jardín.

El escenario, convertido en estrado, presentaba severo aspecto. En el fondo se levantaba el trono de la hermosa bandera de "Lo Rat Penat," se veía la mesa presidencial.

En primer término, á derecha é izquierda las mesas del jurado y de los secretarios, y rodeando al escenario los bancos de los invitados.

Presidió el acto el alcalde de Valencia don Manuel Zabala, quien á las nueve y media declaró abierta la fiesta. Asistieron numerosas comisiones del Ayuntamiento y Diputación, centros docentes y corporaciones literarias.

El secretario del jurado D. Joaquín Casan, dió lectura al dictamen por el cual se concedía el premio de honor y cortesía, consistente en la flor natural, á la poesía escrita por el javésico inspirado poeta D. Leopoldo Trénor y Palavicino.

Proclamado el nombre de este señor, entre unánimes aplausos, el alcalde Sr. Zabala entregó el premio, que era una magnífica y encantadora rosa al presidente de "Lo Rat Penat," Sr. Berga, pues un reciente luto impidió al poeta presentarse á recibir el preciado galardón.

Recibió la flor el Sr. Berga y formada la vistosa comitiva propia de casos tales, se dirigió á uno de los palcos patas, donde estaba con su familia la bella y discreta señorita Doña Rafaela Andreu de la Cerda, hija del presidente de la Diputación provincial D. Balbino Andreu.

El Sr. Berga la ofreció la rosa, que la señorita de Andreu prendió en su pecho, y dándole el primer y precedido de los maceros, cuatro hermosas labradoras y los pajesillos, y acompañadas por una comisión de "Lo Rat Penat," hizo su aparición en la sala del teatro, y fue recibida con entusiasmo y continuados aplausos, mientras la música preludiaba una hermosa marcha.

El alcalde recibió á la señorita de Andreu al pie del estrado y conduciéndola al trono, la proclamó reina de los juegos florales.

La designación del poeta premiado fué muy bien recibida por el público.

La reina de la fiesta vestía un elegantísimo traje de corte, de mucho gusto. Llevaba muy pocas joyas, pues no las necesita quien como ella está adornada por las gracias de la juventud y de la hermosura.

La poesía del Sr. Trénor fué muy aplaudida.

Seguio despues la lectura del dictamen, por el que se concedieron trece premios más, á otros tantos trabajos.

Los poetas laureados recibieron el premio de manos de la señorita de Andreu.

Terminado el reparto de las joyas, comenzó su discurso el Sr. Canalejas, hablando sobre la influencia de la literatura provenzal.

El discurso del eminente democrata fué uno de los mejores que ha pronunciado.

En hermosos y brillantes períodos cantó las glorias de aquellos inspirados trovadores de Provenza, héroes de la fe, la patria y el amor; recordó la instauración de la fiesta de los juegos florales que tanto ha contribuido al engrandecimiento de la literatura, y tuvo frases de elogio para los regionalistas que entienden el concepto de la región en el sentido de trabajar cada uno para sí y todos juntos para la patria.

El Sr. Canalejas fué interrumpido diferentes veces por los aplausos del selecto auditorio, recibiendo al final una calurosa ovación.

La función terminó á las once y media con un elocuente discurso de gracias, pronunciado por el alcalde.

A la salida del teatro Principal, la concurrencia se dirigió al real de la feria, que se vió muy animado.

En los pabellones del Ayuntamiento y Sociedad de Agricultura, hubo baile hasta las primeras horas de esta madrugada.—Guix.

"El Imparcial," y Castelar

Madrid 29, 9-10 m.

El Imparcial comentando el acto realizado por los posibilistas cree que merece que se señale la fecha de la evolución en piedra blanca.

El colega elogia la política seguida y la evolución hecha por el gran patriota D. Emilio Castelar que tiene un sentido político enteramente nuevo en los partidos españoles.

Riña en la Guindalera

Madrid 29, 9-15 m.

Anoche se verificaron en el barrio de la Guindalera las fiestas con motivo de la inauguración de una línea de tranvías á aquel punto.

Como en todas las fiestas donde el vino embota los sentidos, ocurrió un monumental escándalo, que despues degeneró en riña sangrienta.

Cuatro individuos entablaron horrible lucha, que dió por fin resultado la muerte de uno de los combatientes.

Otro resultó herido gravemente y fué llevado á la casa de socorro del distrito, donde le practicaron la primera cura, siendo despues trasladado al Hospital.

Los agresores fueron detenidos por los guardias de seguridad, y puestos á disposición del juzgado, que instruye las oportunas diligencias.

Los vinatoros

Madrid 29, 9-25 m.

Se han circulado las invitaciones para la reunión magna que mañana, á las diez de la noche, celebrarán los gremios interesados en la cuestión de los patentes de alcoholes.

Reina gran excitación entre todos ellos, y es de temer que ocurra algo grave, á juzgar por la irreflexión en que se encuentran los ánimos.

De varias capitales de provincias se han recibido adhesiones.

"El País," pega

Madrid 29, 10 m.

El País en un artículo que publica esta mañana, teme que los mismos que hoy arruinan á la nación sirviendo á la monarquía, se hagan republicanos para continuar sus dilapidaciones sirviendo á la república.

Añade El País, que la república cuando venga será para todos; pero entonces se impedirá que mangoneen esos vividores y traficantes de que está plagada la política.

Madrid 29, 10-25 m.

Anoche pusieron fin á su vida dos personas. Comienza la raza de otros años.

—Apénas se aprueben los presupuestos de la isla de Cuba, se cerrarán las Cortes según se ve en todos los círculos políticos.

Castelar gamacista

Madrid 29, 10-50 m.

El Sr. Castelar ha felicitado con entusiasmo al ministro de Hacienda Sr. Gamazo, por la aprobación de los presupuestos.

El gran tribuna ha excitado al Sr. Gamazo para que continúe, sin desaliento ni desmayo, en su obra, que el Sr. Castelar conceptúa y califica de patriótica.

Los periódicos y Castelar

Madrid 29, 11 m.

El País dice que si el posibilista Sr. Abarzaga se hace monárquico, es indudable que el Sr. Castelar también lo es, aunque por un resto de pudor no se atreva á hacer tal confesión.

Toda la prensa se ocupa en el asunto de los posibilistas.

El Imparcial dice que no harán los amigos del Sr. Castelar ninguna nueva declaración.

Prestarán solamente su concurso al partido liberal hasta que el Sr. Sagasta quiera hacerlos partícipes del poder.

Ellos, según el colega, no pedirán nunca nada.

El general Azcárraga

Madrid 29, 11-40 m.

Parece se han hecho nuevas indicaciones al general Azcárraga para que acepte la capitana general de la isla de Cuba.

El ex-ministro de la Guerra, se asegura ha declinado estas indicaciones ante el deseo de descansar algun tiempo al lado de su familia.

Ha añadido, que aparte de esto, como soldado, está dispuesto á servir al gobierno si éste lo necesita.

El gobierno ofrecía al general Azcárraga el mando superior de la Gran Antilla, por la necesidad en que se ve de enviar una autoridad de grandes prestigio y de reconocidas dotes.

Lo que piensa el general

Madrid 29, 12 t.

Se atribuye al ministro de la Guerra el propósito de plantear las reformas militares por decreto el 1.º de Octubre.

De cierto nada puede asegurarse.

Telegramas urgentes

Desde San Sebastián

San Sebastián 29, 3 t.

Ha salido con dirección á Madrid el señor Zarco del Valle, encargado por la reina para preparar en el palacio real las habitaciones particulares del rey que vivirá en el sucesivo con sus preceptores, al regreso á la capital de la monarquía.

—El conde de las Quemadas, se halla gravemente enfermo, asistiéndole los doctores Ledesma y Oyarvide, los cuales han apurado los últimos recursos de la ciencia, para salvar al Comandante general del cuerpo de Alabarderos.

—La reina se ha embarcado en una escampavía y dió varias vueltas en torno del crucero Conde de Venadito.

En el crucero hicieron á S. M. los honores de ordenanza.

—Los ánimos están acalorados á consecuencia de haber ordenado las autoridades la clausura del frontón Jai Alai, hasta tanto que se ejecuten obras de reparación.

—La reina no ha firmado hoy decreto alguno. La combinación militar la traerá el general Lopez Dominguez, del 7 al 8 del próximo mes de Agosto.

El conflicto se resuelve

Madrid 29, 5 t.

Una comisión del sindicato gallego acaba de visitar al general Pin y al Sr. Puga.

Los comisionados salieron bien impresionados por las gestiones hechas por aquellos para solucionar el conflicto gallego.

"Lo Rat-Penat," á Canalejas

Valencia 29, 5 t.

En la fonda de España acaba de celebrarse el banquete con que la sociedad Lo Rat-Penat ha obsequiado al Sr. Canalejas, agradecida á la cooperación que anoche prestó á los juegos florales.

Han asistido el alcalde, Sr. Zabala; el presidente de la Diputación, Sr. Andreu, y los señores Lorente (D. Teodoro), Duside, Iranzo, Gutierrez Mas (D. Simbaldo), Testor, Amalio Jimeno, Pardo y muchos escritores y poetas hasta el número de sesenta comensales.

Se han pronunciado brindis muy entusiastas agradeciendo la venida del Sr. Canalejas y festejando la hermosura de la reina de la fiesta de anoche, la bellísima Rafaela Andreu.

El poeta premiado con la flor natural, señor Trénor, ha leído una poesía lemosina dedicada al Sr. Canalejas, y éste ha contestado con grandilocuente discurso, entusiasmo de los comensales.

Ha pintado el regionalismo con hermosos colores ensalzando sus excelencias para darle carlas todas al engrandecimiento de la patria común.

Ha marcado también en su discurso la nota democrática.

Los aplausos grandes y espontáneos han coronado la fraternal fiesta.—Guix.

EN LAS CÁMARAS

Madrid 29, 5-15 t.

Senado: El senador por Cádiz, marqués de Bertemati, combate el dictamen relativo al convenio de España con Suecia y Noruega.

Lamenta que no se exija el pago de los derechos de aduana en oro y no sea atendida la depreciación de la plata.

Continúa la discusión de los presupuestos y rectifican los Sres. Concha Castañeda y vizconde Campo Grande.

El Gobernador de Sevilla

Madrid 29, 5-30 t.

El Sr. Ruiz Martínez ha manifestado en el Congreso que es inexacto que los Diputados ministeriales por Sevilla hayan pedido el relevo del Gobernador de esa provincia, señor Moreu.

El Sr. Ruiz Martínez ha dicho que todos están muy satisfechos de la conducta y celo de aquella autoridad.

En el salón de conferencias se asegura por algunos que dicen están bien enterados, que el Sr. Rodriguez de la Borbolla es el único que ha pedido el traslado del Gobernador.

Cotización de la Bolsa

Madrid 29, 4-15 t.

4 por 100 interior... 68.40

4 por 100 fin de mes... 68.45

4 por 100 exterior... 75.15

4 por 100 amortizable... 77.60

Cubas (emisión de 18.5)... 107.80

Cubas (5 por 100)... 03.00

Banco de España... 83.00

Tabacaleras... 160.00

Cambios París... 19.85

Cambios Londres... 10.30

Paris 27... 62.56

4 por ciento exterior... 62.56

(Mercado sostenido.)

BELTRÁN.

Bolsa de Barcelona

Barcelona 29, 4-00 t.

Interior... 68.47

Exterior... 75.02

Amortizable... 77.25

Cubas 6 por 100... 107.87

Cubas 5 por 100... 98.25

Acciones

Colonial... 42.90

Nortes... 35.02

Francias... 25.50

Oreñses... 10.50

Cambios letras

Francos... 19.80

Libras esterlinas... 30.15

(Mercado sostenido.)

RUBÍ.

Sección amena

Jeroglífico

Solución al jeroglífico de ayer: Lanzador.

Advertencia

Con objeto de evitar á primero de mes la natural aglomeración de trabajo en nuestras oficinas, advertimos que todos cuantos se suscriben desde esta fecha á EL NOTICIERO SEVILLANO, recibirán gratuitamente los números correspondientes á los días que restan del corriente Junio.

Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO

te modo; la separó de sí con suavidad y la condujo hasta la butaca donde antes estaba sentada, arrodillándose luego á sus pies y diciéndola con indescriptible expresión de amor:

—Claudia, os repito el juramento que á vuestra madre moribunda: por mi habeis sido desgraciada; mi vida daré por reparar el mal. ¡Sucedá lo que quiera, no dudeis de mí!

La joven tomó entre sus manos la cabeza de Guerrard y estampó un largo y casto beso en su frente, repitiendo:

—¡Gracias! ¡Oh! ¡gracias!

Luego le invitó á levantarse, y algunos minutos despues, cuando se separó de ella para ir en busca de M. Blangy-Portal que debía esperarle, le despidió con una larga mirada, por la que pudo comprender todo el reconocimiento y la ternura que tras sí dejaba.

El duque estaba, en efecto, paseándose en el vestibulo del piso bajo, de manera que, aunque hubiese querido hacerlo el doctor no podía dejar de encontrarse con él. Ambos se dirigieron al fumadero á pesar de lo poco dispuesto que Pablo estaba á oír las recriminaciones de su amigo.

Una vez encerrados en aquel gabinete, Roberto dijo, dando al mismo tiempo golpes con su bastón en los muebles:

—¡Vaya, Mme. Fremérol se ha burlado soberanamente de nosotros! No creo que deje una fortuna insignificante. Ha empleado algun medio secreto para ocultar su herencia. En todo caso, amaba demasiado á su hija para desheredarla. No es imaginable que haya instituido á Mme. Ronsard su legataria universal. ¿Qué opinas tú?

—Por mi fé—respondió Pablo, que habia tenido tiempo para recordar toda su calma—confieso que si en el primer instante no quedé mes sorprendido que tú, despues de haber reflexionado me explico perfectamente lo que ocurre.

—¡Ah! ¡Bah!

—¡Pues sí! Juzguemos imparcialmente la situación. Madame Fremérol, como ya comprenderás, te apreciaba muy medianamente. Tú no obraste bien, confisálo, haciendo alarde de tu amistad con Lea, colocándola en pleno teatro frente de tu esposa, ni instalándola tan cerca de la casa de tu madre política. Estoy convencido de que ésta te hubiera dispensado tus derroches si hubieses atendido algo más á su amor maternal y á la vanidad de su hija.

—Las defiendes todavía!

—Te digo ingenuamente la verdad, tal como la siento, y no de seguro tal como me la han dado á entender, pues la madre de la duquesa jamás me expuso quejas serias contra tí.

—Quizás me perdonaba menos á mí tu casamiento, que re-

SECCION DE ANUNCIOS

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA

LÍNEA REGULAR DE VAPORES ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUERTOS INTERMEDIOS... SERVICIO SEMANAL ENTRE PASAJES, GIJÓN Y SEVILLA... SERVICIO QUINCENAL CON BAYONNE Y BURDEOS

SE VENDE EL EXCELENTE VAPOR DE RUEDAS AMÉRICA

ESLORA... MANA... PUNTA... CALADO-CARGA... VELOCIDAD... SRES. SUNDHEIM Y OETSCH, EN HUELVA

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Línea de las Antillas, New-York y Veracruz... Línea de Filipinas... Línea de Buenos Aires... Línea de Fernando Póo... Servicios de Africa... Servicios de Tanger

Joaquín del Piélagos... sale de Cádiz todos los lunes, miércoles y viernes para Tanger, Algeciras y Gibraltar, retornando los martes, jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado...

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes en Sevilla, Julian Gomez, Agencia de la Compañía Transatlántica, calle San Pablo, núm. 11.

CREMA DE LA BELLEZA DE NINÓN DE LENCLOS

Magnífico preparado para blanquear, aterciopelar y conservar el cutis terso y nacarado, y de necesidad para los bañistas...

DEPÓSITO EN ESTA CIUDAD: DROGUERIA DE D. ANTONIO BERNARTE, UNIVERSIDAD, 10. Precio de la caja: 5 pesetas

Vapores Trasatlánticos de Pinillos Saenz y Compañía DE CADIZ

Servicio mensual desde Barcelona, Palma de Mallorca, Valencia, Málaga, Cádiz e Islas Canarias, y Puerto-Rico, Habana, Cienfuegos y Matanzas...

Pío IX, Catalina, Conde Wifredo, Martín Saenz, Miguel M. Pinillos.

Para ISLAS CANARIAS, PUERTO RICO, HABANA, MATANZAS Y CIENFUEGOS, saldrá de este puerto el día 12 de Agosto el nuevo vapor CATALINA...

GRAN ESTABLECIMIENTO DE AGUAS MINERO-MEDICINALES FUENTE AMARGA

CHICLANA, PROVINCIA DE CADIZ. CLORURADAS, SÓDICAS, SULFUROSAS, FRIAS. LAS MÁS SULFUROSAS DE ESPAÑA. TEMPORADA OFICIAL de 1.º de Junio al 30 de Octubre

Servicio de carruajes en San Fernando a la llegada de todos los trenes. Para informes, memorias publicadas y pedidos de agua se dirijan a sus propietarios.

HIJOS DE AGUSTIN BLAZQUEZ CÁDIZ

Ferro-carriles

Horas de entrada y salida de los trenes según el meridiano de Madrid. Salen de la estación de San Bernardo... Llegan a la estación de San Bernardo...



EN LOS PRINCIPALES ALMACENES

Dr. Orleans

Cirujano-dentista y especialista en la construcción de bragueros mecánicos con los cuales se ejerce la presión que se desea sobre la parte afectada...

Se arrienda la casa núm. 13 de calle de San Juan de los Rios, núm. 21...

Se arrienda el espacioso local donde se estuvo situado el teatro de Rioja...

En Cádiz y en casa particular, se arrienda un piso grande amueblado...

En la antigua y acreditada cantineta de San Juan de los Rios, núm. 21...

Particular, admite uno ó dos cabaleros, y cede habitaciones...

Se arrienda la bonita casa S. Francisco de Paula, núm. 6...

Se arriendan las casas núms. 4 y 8 de la calle de Aguilas (Puerta Real)...

Pérdida

La copia que se haya encontrado para persona que se haya encontrado una copia de escritura pública...

SAN LORENZO

GRAN ESTABLECIMIENTO DE POMPAS FUNEBRES OFICINA, PALMAS 85.-COCHERAS Y TALLERES, PALOMAS 6. Teléfono 191

Este establecimiento es el único de esta capital montado como los primeros del extranjero, pues cuenta con todo el material de su propiedad...

LA VALENCIANA

FÁBRICA DE MOSAICOS HIDRÁULICOS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Esta fábrica, montada a los últimos adelantos por los fabricantes ESPERT Y BALLESTER, ofrece al público en general un completo y variado surtido...

Se remiten catálogos gratis a quien los pida. S. Rábida, S.-Sevilla

IMPRESA DE El Noticiero Sevillano SE HACEN toda clase de trabajos tipográficos. Includes an illustration of a printing press.

Se arrienda una casa principal plaza de Sto. Tomás, 8, con muy buenas proporciones...

Se arrienda un bonito piso bajo en la Plaza de Filatos, núm. 3-2.

Esta, núm. 1, esquina a VI lato. Se arrienda en precio módico esta preciosa y alegre casa...

EL NOTICIERO SEVILLANO

Este periódico se vende en París: Madame Lapointe, kiosque des journaux, 123, boulevard des Capucins.

En Valencia, en el kiosko de la plaza de San Francisco. En Marsella, en el kiosko frente a la Bolsa.

En Madrid, en el puesto de periódicos de la calle Mayor, números 2 y 4, junto a la Puerta del Sol.

En Zaragoza, en todos los kioscos. En Barcelona, kiosko de El Noticiero Universal, frente al Teatro Principal.

En Granada, expenduría de periódicos, en la Puerta Real. En Cádiz, expenduría de periódicos de D. Juan Gallardo de Rina, calle San José, número 8.

En Jerez, Larga, 14, Librería. Se arrienda una habitación buena para despacho, y habitación amueblada...

EL NOTICIERO UNIVERSAL DE BARCELONA Y LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Se vende en Sevilla en el puesto de la calle de las Siervas, esquina a la plaza de la Constitución

mujer completamente distinta de la que había sido la duquesa hasta entonces. Guerrard estaba anonadado. El tono con que Claudia pronunció estas palabras: "¡Vos, mi amigo!, le hizo estremecer. Estas frases, más que como una exclamación de reproche, resonaban en sus oídos como un suspiro de ternura no comprendida.

Con los párpados medio cerrados, la fisonomía embelesada y el pecho suavemente dilatado por la emoción, escuchaba Claudia aquellas primeras palabras de amor que un hombre le dirigía. Parecía como si sus labios entreabiertos murmurasen a cada paso: "Más, más," cuando de repente cubrió su rostro horrible palidez; rechazó a Guerrard y le dijo rápidamente, a media voz y llena de temor: "¡Cuidado! ¡vienen!

En efecto, apenas la duquesa se había levantado, cuando el duque apareció entre los cortinajes que separaban las dos habitaciones. ¿Había llegado demasiado tarde para ver a su amigo a los pies de su esposa? ¿Había oído alguna palabra de su confesión?

probaba tu misma conducta. Puede, sin duda, suponerse que haya legado su fortuna a Mme. Ronsart por temor de ti, aunque en el fondo, que sea la heredera tu esposa ó tu hija viene a ser lo mismo ya que esta no tiene otra sucesora que su sobrina. Pero hay algo más, y es que acaso debas estar agradecido a Mme. Fremmerol por haberse acordado de ello. ¿Qué más? Te haces verdaderamente interesante. ¿Vas a convenir conmigo. Si Mme. Fremmerol hubiese legado su fortuna a su hija, esto hubiera podido dar lugar perfectamente a alguna demanda judicial. ¿Ignoras que el hijo natural no debe heredar de su padre ó de su madre más que hasta cierto límite prevenido por la ley, salvo en el caso de que estos no tengan parientes colaterales? Ahora bien: ¿quién nos dice que Mme. Fremmerol no tenga algunos primos ó primas que, con el Código en la mano, hubieran podido reclamar una parte de su herencia? De aquí surgía, como comprenderás, un escándalo, mientras que Mme. Ronsart es heredera por testamento en buena forma, contra el que los parientes codiciosos no tienen ningún recurso a que apelar. Si, quizás tengas razón; pero ¿tú comprendes que mi... tu antigua amiga no tuviera más que su hotel y algunas pequeñas propiedades? En primer lugar, el hotel de mi antigua amiga, como tú le llamas, vale bastante más de un millón, sin contar la galería y los objetos de arte que contiene. En cuanto a la cifra de su herencia, puede ocurrir que no sea más elevada de lo declarado. Mme. Fremmerol pudo acaso desprenderse en parte de lo que poseía para dar cinco millones de dote a su hija, y además es posible que desde entonces haya perdido mucho dinero en algún negocio del que no tenemos conocimiento. Así, pues, me aconsejas que no interponga ninguna reclamación. Seguramente, puesto que el hacerlo sería provocar revelaciones muy desagradables sobre el dote de tu esposa y el origen de la fortuna de tu madre. Guerrard pensaba sobre todo en cuán peligrosa sería una cuestión judicial en la que llegase a sonar el nombre de Rosa Lassaguet, conocida por la Fremmerol. La repetición de este nombre bajo las bóvedas del Palacio de Justicia pudiera ser suficiente para recordar al Juez de instrucción encargado del proceso del boulevard de Courcelles que la víctima de aquel misterioso asesinato, Juan Mourel se había casado con una joven del apellido Lassaguet, en cuyo caso aquel magistrado, M. Destournel, llegaría sin dificultad, de informe en informe, hasta Mme. de Biangy-Portal.